I BapianT
1. 3HaiigiTh 3HAYCHHS BUPA3y:

1)0,2@—3\/& 3),/0,04-25; 5)4/8.4/2;

2)6 2———“02, 4)+/8% .3°; 6)%.

2. Po3B’sKiTh pIBHSHHS:
Dx2=64; 3)x2=5  5)Jx=6;
)x2=-8l, 4)x*=0; 6)Jx=-7.

3. CupocriTh BHpa3:

1)8v3-5V27 +7418;  3)(4V3-5)%

2) (72 —/50)/2; 4) (62 — 44/3)(6+/2 + 44/3).

4. TlopiBHsiiTe uncia:

N5J2i3ve;  2)= \/ezju—\g

5. CxoporiTs npi0:

Ja-5 Z)JE—15_ y+2ﬂ+6
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6. 3BLIBHITECA BiX ippamioHaTFHOCTI B 3HAMHHHUKY APOOY:
2 6
H)——-r:r 2) ——.
5V8 V10 -2

7. BuHeciTh MHOXXHUK 3-T11] 3HAKA KOPCHS:

1)\/6a2,ﬂ1<u;0a<0; 3)\/-X7;
2)v18a’; 4)\J-x°y*, smwo y > 0.
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Dx? =64 3)x=5  5Jx=6
2)x? =-8l;, 4)x>=0; 6)Jx=-T.

3. CmpocriTh Bupas:

1)8J3-5V27 +7418;  3)(4J3-5)%;

2) (W72 —/50)/2; 4) (62 — 44/3)(6+/2 + 44/3).
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6. 3BiUIBHITBCA Bij ippallioOHATLHOCTI B 3HAMHHHUKY ApOOY:
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)——-:; 2) ——.
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7. BuHeciTh MHOXHUK 3-T11J 3HAKA KOPCHS:

1)v6a2,;licu;oa<0; 3)\/—X7;
2)v18a*; 4) - x°y?, srwo y > 0.
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Dx2=25  3)x2=6; 5)J/x=8

2)x2 =-16; 4)x=0;  6)v/x =-3.

CrpocTith Bupas:

1)5v2 +3J18 - 64/32;  3)(5v/2 +4)%:
2) (V24 +4/600)6;  4)(3V7 —4v/2)(3VT +44/2).

[opiBHsiiTe uncna:

1)6v2 i 5v/3; 2)2,/10% i G\E.
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BuHeCiTh MHOYKHHUK 3-111]] 3HaKa KOPEHSI:

DATY?, axuyo y<0;  3)y-y°;
2)V24x°; A)N-a’x®, srxwo x <0.
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Po3B’sKiTh piBHSHHS:

Dx2 =25  3)x2=6. 5)Jx=8
2)x? =-16; 4)Jx=0;  6)/x =-3.

CnpocriTs Bupas:

1)5v2 +3V18 -64/32;  3)(5v2 + 4);
2) (24 ++/600)\/6;  4) (37 - 42)(3\T + 442).

[opiBHsiiiTe uncna:

1642 i 543; 2)2,/10% i G\E.
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BuneciTh MHOXKHHK 3-T11/1 3HaKa KOPEHSI:

1 \J7y2, axwo y <0; 3) +/-¥°;
2)\24x%8; 4)+/—a3x8, akwo x < 0.



